

## 『法むる一む 社会と法がわかる 15 のストーリー』正誤表

(2022年7月25日 初版第1刷発行)

以下の通り、当該書籍の内容を訂正していただくよう、お願い申し上げます。  
謹んでお詫び申し上げます。

2022.8

ページ	箇所	誤	正
16	コラム・右段・4行目	21日目には,	削除
24	7行目	名誉棄損	名誉毀損
24	コラム・右段・下から7行目		
25	コラム・左段・下から6行目		
80	コラム・左段・下から2行目		
97	下から7行目		
117	コラム・右段・下から6行目	最高法規制	最高法規性
120	コラム・右段・1行目	適応	適用